

珠峰“大堵车”，冰架断裂两人坠崖

本月已有4名攀登者遇难

近日,有视频显示珠穆朗玛峰尼泊尔一侧希拉里台阶“大堵车”后冰架断裂,2人坠崖,引发关注。

5月24日,记者从尼泊尔旅游局获悉,本月内,珠峰攀登者中死亡人数至少已升至4人。其中,1名肯尼亚银行家、1名尼泊尔登山者和2名蒙古登山者已确认死亡,另有前述视频中2名坠崖者、死亡银行家的当地向导共3人依旧失踪。

记者梳理发现,当地时间5月21日,珠穆朗玛峰尼泊尔一侧希拉里台阶确实出现“大堵车”,这是一条非常陡峭的冰山脊,位于28839英尺(约8790米)处,距离山顶仅几百英尺。出现“大堵车”后,登山队伍所站冰架断裂,至少5名登山者从山壁上坠落。

据当地媒体报道,坠落者中有多人已获救,另有2人仍旧失踪,分别是来自英国的40岁的Daniel

Paul Peterson和来自尼泊尔的23岁的Pas Tenji Sherpa。尼泊尔旅游局随后发布公告表示,仍在安排向导公司及其他探险队伍进行搜救。

当地时间22日,“大堵车”后的2名失踪者所在向导公司向当地媒体透露,2人的生还概率很小,他们跌落的珠穆朗玛峰北侧山壁垂直下降11000英尺(约3353米)至冰川。

此外,据尼泊尔旅游局公告,当地时间22日,还有一名40岁的肯尼亚登山者Joshua Cheruiyot Kirui及其44岁向导Nawang Sherpa失踪。当地时间23日,尼泊尔旅游局证实,该肯尼亚登山者确认死亡,其向导依旧失踪。

记者查询发现,该肯尼亚登山者为肯尼亚商业银行银行家。肯尼亚商业银行于当地时间23日在社交媒体发布讣闻表示悼念,并提

到该银行家是“第二位登顶珠穆朗玛峰的肯尼亚人”。

肯尼亚外交部首席秘书Korir Sing'Oei也发帖称,遇难银行家是他的朋友,在前往尼泊尔登山前曾与其在办公室会面,“他那勇敢无畏的精神,成为肯尼亚人不屈不挠意志的象征”。

当地时间23日稍后,尼泊尔旅游局再度宣布,另有一位尼泊尔登山者Binod Babu Bastakoti在珠峰遇难。据当地媒体报道,Binod Babu Bastakoti于当地时间22日登上珠峰顶峰,随后在下山途中死亡。他的遗体在海拔26000英尺(约7925米)的四号营地上方被发现。

此外,据当地媒体报道,本月初,还有两名蒙古登山者在登上珠峰顶峰后失踪,随后被发现死亡。
据南方都市报

内蒙古一矿业公司地表塌陷

4人下落不明,救援仍在紧张进行

据新华社消息,记者25日10时从内蒙古自治区赤峰市应急管理、消防救援等部门获悉,24日19时45分,赤峰市林西县金源矿业开发有限公司治理塌陷区进行充填作业时地表发生塌陷,4人坠入塌陷坑,下落不明。

25日14时30分许,林西县应急管理局工作人员告诉记者,塌陷事故现场的救援工作仍在紧张进行中。

事故发生后,内蒙古自治区应急管理局立即成立工作组,赶赴事故现场指导救援。现场已制定救援方案,出动挖掘机8台、铲车4台、翻斗汽车4台、吊车1台、钻机2台,救援工作正在推进。

公开资料显示,林西县金源矿业开发有限公司成立于2003年,位于内蒙古自治区赤峰市林

西县统部镇石头村,是一家以从事非金属矿采选业为主的企业。

该公司的一名前负责人向记者介绍,根据要求,当地的矿业公司需要对采矿区进行回填和治理,“此次事故应该就是在治理的过程中发生的。”

记者注意到,林西县人民政府办公室印发的《2023年度林西县地质灾害防治方案》称,2023年度该县全县突发性地质灾害的一个显著特点,是人类工程活动诱发的地质灾害及其危害有显著增加、扩大的趋势。在管道施工、地基开挖、探矿采矿中都有开挖边坡过陡、无防护措施等,造成人员伤亡的事故时有发生。由此表明,人类工程活动诱发的崩塌(塌方)等地质灾害及其危害有显著增加、扩大的趋势,是未来该县突发性地质灾害预防的一个重点。
据红星新闻

谢谢你给世界带来过快乐

“神烦狗”表情包原型柴犬去世

很多人可能没听过“卡波酱”的名字,但肯定用过它的表情包:一只侧着脑袋,嘴角上翘,目光斜视,略带不屑的狗头,被网友戏称为“神烦狗”。

当地时间5月24日,卡波酱的主人在社交媒体发布消息说,卡波酱已于当天去世,终年18岁,“致长期喜爱它的人们,真的非常感谢。我认为它是世界上最幸福的狗狗,而我是最幸福的主人。”此前,卡波酱已身患多种疾病。

这只可爱的柴犬卡波酱,曾被主人弃养,还差点遭到安乐死,2008年11月被现主人——日本一位幼儿园的老师佐藤敦子收养,生活才有了转变。现家中除了它以外,还有主人后来收养的另外两只叫银杏和杜鹃的猫咪陪伴,主人还特地为它们开了博客“和Kabosu酱一起散步”,记录它们的日常生活。

2010年2月13日,佐藤敦子在自己的博客上发布了卡波酱的一系列照片,其中一张照片中,柴犬倚靠在沙发上,前爪相叠,侧身瞪眼竖起眉毛,传神的表情令人忍俊不禁,照片迅速在美国的Reddit(美国最大的网上社区)和Tumblr(轻博客)等网络圈走红,最终出现在“柴犬的自白”博客中。

“柴犬笑话”通过Facebook、Tumblr等社交网络工具开始大规模流行,在欧美各大搜索引擎的搜索率呈爆发式增长,而在中国微博上也产生了爆炸式的传播。

卡波酱离世后,各国网友纷纷悼念,感谢它曾经带来的快乐。特斯拉和SpaceX创始人马斯克也在自己的社交媒体账号上发文,告别卡波酱。

有意思的是,2013年12月,澳洲市场营销师Jackson Palmer效仿比特币推出了“Dogecoin”(狗币),并把卡波酱的狗头像作为标志。

短短几周内,以这只呆萌柴犬为形象的加密电子货币“狗币”竟然也一炮走红,从一个偶然玩笑发展为互联网不容小觑的虚拟货币之一。狗币将柴犬头像印在货币上,形象十分滑稽可笑。

狗币不仅频繁出现在彭博社《商业周刊》《商业内幕》以及《华盛顿商业杂志》等主流媒体上,还拥有了一批看好其价值的用户群体。综合



可爱的卡波酱和它的表情包 网页截图

遭遇恶劣天气

亚美尼亚总理所乘直升机紧急降落

记者获悉,当地时间25日,亚美尼亚总理帕希尼扬表示,他正前往外地视察,途中因遭遇恶劣天气,所乘坐的直升机完成紧急降落。目前情况一切正常。

稍早前,卫星通讯社援引相关人士的消息报道称,在帕希尼扬前往西北城市塔什尔的途中,他乘坐的直升机在一处村庄紧急降落。
据央视新闻客户端

美国向乌克兰追加2.75亿美元军援

美国国务卿安东尼·布林肯24日宣布,美国向乌克兰追加价值2.75亿美元的军事援助,以帮助乌军在乌东北部哈尔科夫地区应对俄罗斯军队。

法新社24日援引布林肯的话报道,美方将尽快交付这批新的军事援助,这批军援包括乌方“急需的军力”。

综合多家媒体报道,这批军援包括“海马斯”高机动性火箭炮系统、155毫米和105毫米口径炮弹、“标枪”反坦克系统、AT-4反坦克系统、反坦克地雷和精确制导航空弹药等。

俄军本月10日在哈尔科夫战线的多个地点突入,控制多个村庄,眼下俄乌双方正在沃夫昌斯克镇、利普齐村等战略要地交战。按照法新社说法,这是俄军最近一年多来在俄乌冲突中最大的军事进展。

乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基24日在社交媒体上感谢美方提供新援助,称他当天“在哈尔科夫目睹为乌方士兵加强

军备的重要性”。泽连斯基同时呼吁美国及其盟友继续向乌方提供“强力支持”。

美国总统约瑟夫·拜登4月24日签署了包含近610亿美元对乌军事和经济援助的一揽子法案,并动用行政权批准一批价值10亿美元的援乌武器。此后,五角大楼宣布一项价值60亿美元的对乌额外军援,包括适配“爱国者”防空系统的导弹。不过,俄总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫就此回应,美国新一轮对乌援助不会改变战场形势。

根据美联社数据,自乌克兰危机2022年2月升级后,美国迄今已向乌克兰提供价值近510亿美元的军事援助。

本月24日,在白俄罗斯首都明斯克访问的俄总统弗拉基米尔·普京在一场新闻发布会上表示,俄方支持在当前现实基础上与乌克兰谈判。普京说,俄方从未放弃谈判进程,是乌克兰方面表示谈判终止。
据新华社

天天出彩

体彩超级大乐透(24059期)

中奖号码:
17 18 20 25 31+03 12
本期中奖情况
奖级 中奖注数 每注金额
一等奖 基本 2注 10000000元
追加 0注 0元
二等奖 基本 79注 210693元
追加 37注 168554元

体彩排列3(24136期)

中奖号码:062
投注方式 本地中奖注数 每注奖金
直选 814注 1040元
组选3 0注 346元
组选6 2652注 173元

体彩排列5(24136期)

中奖号码:06281
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 61注 100000元